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άρθρα γνώμης, η είδηση είναι σε κρίση.
Γιατί και αυτή όταν πληθωρίζεται, μειώνε-
ται η ειδησιογραφική της αξιoπιστία.
Δεν ξέρω πόσοι από αυτούς που ενημε-
ρώνονται από το κινητό τους, διαβάζουν 
στην οθόνη τους.
Το διαβάζω, για εμένα σημαίνει, συγκε-
ντρώνομαι και αφιερώνω χρόνο. Έχω 
την εντύπωση ότι κανένας δεν διαβάζει 
στο κινητό του.  Ίσως ενημερώνεται, δεν 
διαβάζει όμως.
Και ο ίδιος ο αναγνώστης πέφτει θύμα της 

αμείλικτης ταχύτητας στην προσφορά της 
είδησης.
Δεν είναι reader είναι skimmer.
Μου αρκεί το λίγο, αρκεί να έχει απ’όλα.
Για αυτό το λόγο λυπάμαι όταν μία εφημε-
ρίδα σταματάει την κυκλοφορία της.
Γιατί μονοπωλoύσε την προσοχή μου. 
Θα είχα και άλλα να σου γράψω.
 Εδώ σταματάω.
Δεν θέλω να κρυώσει ο καφές σου, τον 
πληρώνεις πανάκριβα.

Ό
ταν ένας καφές κοστίζει όσο η 
εφημερίδα που διαβάζεις σημαί-
νει ότι έχει χαθεί προ πολλού 
η χρηστική αξία της γνώσης σε 

σχέση με εκείνη της απόλαυσης.
Μα μπορούμε να συγκρίνουμε δύο ανό-
μοια πράγματα;
Βεβαίως και μπορούμε, διότι απλούστατα 
υπηρετούν τον ίδιο σκοπό.
Είναι καταναλωτικά προιόντα και κάτω 
από αυτό το πρίσμα μπορούν να συγκρι-
θούν.
Επιπλέον στοχεύουν και τα δύο στην τέρ-
ψη του τελικού αποδέκτη.
Και πως καθορίζεται η τελική τους τιμή;
Απο το κόστος παραγωγής τους, την κα-
θολική και καθημερινή τους χρήση και 
φυσικά την προσφορά τους στον κοινω-
νικό γίγνεσθαι.
Τον καφέ τον απολαμβάνω, την εφημερί-
δα την διαβάζω.
Κακά τα ψέμματα όμως.
Οι εφημερίδες, ως μαζική πηγή ενημέρω-
σης φθίνουν, να μην πω σβήνουν.
Γιατί;  Αρχικά διότι υστερούν σε ταχύτη-
τα. Σήμερα, τώρα, όποια είδηση διαβάζεις 
είναι ήδη χρονικά ξεπερασμένη. Είναι 
παρελθόν διότι αντικαθίσταται από την 
επόμενη, που σου προσφέρεται με αμεσό-
τητα στην διαδυκτιακή μορφή της. Τα πά-
ντα τρέχουν. Και προπαντός οι ειδήσεις.
Όταν βέβαια βομβαρδίζεσαι καθημερινά 
και κάθε στιγμή με συμβάντα, την ποσό-
τητα των οποίων δεν μπορείς διαχειρι-
στείς και την αξιοπιστία τους να ελέχξεις, 
κινδυνεύεις να πέσεις θύμα παραπληρο-
φόρησης. Αν εξαιρέσουμε τα ενυπόγραφα 
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Το Bayside Council έβαλε τέλος στα όνειρα θερινής 
νυκτός τής (μίας παράταξης) στην ΑΧΕΠΑ

αλλαγές στο κτηριακό συγκρότημα τού 
Bexley Club.
Στο μεταξύ, η Order of AHEPA NSW, 
με δελτίο Τύπου καταγγέλλει την ομά-
δα που αποκαλέι «Σχισματική» για 
αντικαταστατικές ενέργειες όπως την 
παράνομη γενική συνέλευση στις 21 
Ιουνίου φέτος.
Ακόμη στην νόμιμη συνέλευση στις 11 
Ιουνίου 2023 η Order of AHEPA NSW 
ζήτησε άδεια των μελών για έρευνα 
που θα αφορά την εθελοντική πτώχευ-
ση και πώληση των δύο κτηρίων σε 
εταιρεία που δημιούργησαν τρία από 
τα μέλη τής ομάδας που υπέγραψαν 
για την πτώχευση με μέλη των οικογε-
νειών τους και κάποιους φίλους.
Η λεγόμενη «Σχισματική Ομάδα», 
εξάλλου αρνήθηκε να παραδώσει λί-

Τ
ο δραματικό σήριαλ τής ΑΧΕ-
ΠΑ συνεχίζεται με τα αποκα-
λυπτήρια τής κακοδιαχείρισης 
τού άλλοτε κραταιού παροικια-

κού φορέα από την «Σχισματική Ομά-
δα» που διαχειρίζεται τα περιουσιακά 
στοιχεία τής ΑΧΕΠΑ τα τελευταία χρό-
νια.
Μετά την εθελοντική πτώχευση τής 
ΑΧΕΠΑ τα μέλη αυτής της Ομάδας δέ-
χτηκαν ισχυρό ράπισμα με την από-
φαση τού δημοτικού συμβουλίου στο 
Bayside Council να ακυρώσει πρότα-
ση για ενοικίαση Bexley Club και την 
άδεια για τροποποιήσεις στα δικαιώ-
ματα υπαναχώρησης. Που σημαίνει 
ότι ύστερα από 8 χρόνια και δαπάνες 
$1,5 εκατομμυρίου, η ΑΧΕΠΑ δεν 
μπορεί να ενοικιάσει ούτε να κάνει 
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στα των μελών στην νόμιμη διοίκηση 
καθώς όφειλε και για τα παράνομα 
τμήματα. Επίσης η Σχισματική Ομάδα 
αρνήθηκε από τον περασμένο Δεκέμ-
βριο πολλές φορές τον έλεγχο των βι-
βλίων. Υπάρχει και η καταγγελία πως 
ο γραμματέας δεν άνοιξε την είσοδο 
και όταν προσπάθησε να φύγει από 
την πίσω πόρτα αρνήθηκε να απαντή-
σει στην ερώτηση γιατί προσπάθησε 
να φύγει με αυτό τον τρόπο.
Ακόμη αποκαλύφθηκε πως η ΑΧΕΠΑ 
πληρώνει $140.000 περίπου για την 
χρήση ίσως μια φορά την εβδομάδα 
των κτηρίων που ανήκαν στην ΑΧΕ-
ΠΑ.
Αυτά που συμβαίνουν στην ΑΧΕΠΑ με 
το λαμπρό παρελθόν είναι απαράδεκτα 
και ασφαλώς απειλούν το μ έλλον  της.
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